AcKnosic oty £hevlcpn TTOON

1. Ao v topdtoa evog ovpavo&oatn mov £xel Vyog h=125m agpnvovpue va Técet
elevbepa, yopic apytkn ToyvLTNTO, £VOL LIKPO LETOAAKO GMLLA.
a) [1660 ypodvo Ba kivnbel o codpa Kot pe moor taydTa Oa eBdoel 6To £00.p0g;
B) Na yivouv ta dtoypdppata toxdtntog — ¥podvou Kot S1oeTHUATOS — ¥POVou.

2. A6 vyoc h apnvovue va mécel £va 6o, TO 0oio PBAVEL 6TO £30.(POG e ToDTNTA
v=50m/s. Na vtoloyicete t0 Hyog.

3. Apnvoupe éva omdpa va mécel eEhevbepa amd Dyoc h=180m méve and 1o £50¢pog
ypovikn otiyun t=0. Na Bpeite:
) TNV TOYOTNTO TOV GOUATOG T XPOVIKN oTLyUn t1=2S Kot T HETATOTION TOV HEYPL
QT TN oTLYuN,
) o€ Mol YpovIKN GTIYUN PTAVEL TO GO GTO EO0POS KO LLE TOL0, TOYVTNTO.

4. Abo pabntég BEAOVY va HETP|GOVY TNV EMTAYLVOT TNG PapOTNTOG OTN TEPLOYT TOVG
Kot T pova dpyoava mov defétovv eivar £va YpovOLETPO Kot [0l LLETPOTOVIOL TV
50m.

A)umopeite vo vodei&ete oToLg 000 pabNTEG P dradkacia yio T HETPNoN TG
gnttdyvvon g Papvntog g
B) 'l 0 vmoAoyiopog g g amoxAeieton va gtvar axpifng;

5. a)H ntdom evog areumtotio) sivor eAedBepn nTmdomn 1 Oy
B) H xaumiva evoc acaveép, otnv omoio vapyet £vag avlpwmog, mEptel eAebOepa.
T dOvaun déxeton o AvOp®TOg amd To OATEdO TNG KOUTIVAGS;

6. Mo pukpn| Tétpa ) ypovikn otypn th=0 aprvetar and vyog h dvo omd 10 £d0¢og.
Av 1 m€tpa eOAVEL 6TO £d0(POC TN YPOVIKT oTIyur| t=3S Kot 1 emTéyvvon ™G
Bapvtnrag givor g=10m/s*:

a) va Bpeite to Hyog h ko v taydTNTO pe TNV 0ol YTLTTA 1) TETPOL GTO £SAPOG

B) va. Bpeite Tov puOUd petafoing g ToybTTOS TG TETPAS Kot TO puOUd petafoing
NG LETATOMIONG TN YPOVIKN oTIyun t=2S.

Y) Vo KAVETE T SLOYPAULLOTA TNG EMTAYVVOTG, THG TOYVTNTOS KO TG LETOTOTIONG
™G TETPOG GE GLVAPTNGT| LE TOV YPOVO.

7. Mo étpa a@nvetol TEceL amd o yEeupa kot eOAavel oto vepd petd and 6S.Na
vroloyicete:
o) TNV TOYVTNTA 0L £YEL M TETPAL OTOV EOACEL GTO VEPD
B) o vyog g Yépupag.



